Итоговая работа

по русскому языку для обучающихся 4  класса МОУ « ООШ № 91» 

за 2013-2014 учебный год.

У старой сосны на солнце резвятся весёлые белки. Радуются они светлой весне. Белки к весне сменили пушистые шубки. Спинки, хвосты стали у них рыжими. 

       Долгую зиму жили белки в высоком лесу. В ненастные дни грелись в глубоких дуплах деревьев. В хорошую погоду носились по лесу. На ёлках грызли они смолистые шишки. 

       Много забот будет у белок летом. Нужно выкормить бельчат. На зиму белкам нужно запасти орехов, грибов.

       Мирные белки в лесу никому не делают вреда. Друг за дружкой гоняются они по деревьям.  Весело играет у старой сосны стайка белок.

Грамматическое задание

1. Третье предложение разбери по членам предложения и обозначь части речи.

2. В последнем предложении надпиши время и число глагола.

3. Разбери по составу смолистые, шубки.
4. Найди два предложения с однородными членами и подчеркни в них однородные члены

Итоговая работа

по математике для обучающихся 4  класса МОУ « ООШ № 91» 

за 2013-2014 учебный год.

Вариант 1

1. Реши задачу.

Две машинистки одновременно начали перепечатывать рукопись в 203 страницы и выполнили работу за 7 часов. Одна машинистка перепечатывает в час 12 страниц. Какая машинистка печатает быстрее и на сколько?

2.Укажи порядок выполнения действий и найди значения выражений.

672318 : 41 – 763 ∙ 17 

489 ∙ 68 + (94851 – 3645) : 27  

3. Реши уравнения

65 : а + 45 = 58 

7 ∙ (72 – с) = 448

4. а)Найди периметр треугольника, стороны которого равны 8см, 5см, 7см.

б) Начерти прямоугольник, у которого периметр равен периметру данного треугольника.

Найди разные решения 

5. При помощи пяти двоек, знаков действий и, если нужно, скобок получи выражения, равные числам: 1 111,  7, 4.

Вариант 2

1. Реши задачу.

Двое рабочих выточили за восьмичасовой рабочий день 216 деталей. Один из них вытачивал в час 12 деталей. У какого рабочего производительность труда больше и на сколько? 

2.Укажи порядок выполнения действий и найди значения выражений.
583128 : 72 + 1276 ∙ 2
396 ∙ 86 – (90801 – 6354) : 99

3.Реши уравнения.

145 – 85 : а = 128

6 ∙ (108 – с) = 624

4.а) Найди периметр треугольника, стороны которого  равны 9см, 7см, 4см.

б) Начерти прямоугольник, у которого периметр равен периметру данного треугольника. Найди разные решения.

5. При помощи пяти двоек, знаков действий и, если нужно, скобок получи выражения, равные числам: 2,  5,  446.
